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Predpoklady: 1801, 1802
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Pr. 1: Najdi chybu v nasledujicim postupu:
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- Chyba je hned za prvni rovnosti. Tim, Ze jsme dauligti zlomek spojili, séisla z tetiho
» zlomku ocitla uvnit zlomku, ged kterym je minus=> mg¢li jsme znenit jejich znaménka.
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pied zlomkem, ve kterém vSechno spojujeme je plusi medochazi k Zzadnym
zménédm znameének

"+ nebo: - to asi nejlepsiesSent,

= P¥i spojovani zlomki je nejvyhodnéjSi spojit zlomky do jednoho, g‘ed nimz neni
znaménko minus, aby nedochéazelo ke 2mam (a chybam) ve znaménkach.
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Pedagogicka poznamkaNejvice chyb vznika v badc), kde studenti pisi
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Pr. 3: Se&tilomené vyrazy:
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' Nejjednodussi spotey jmenovatel:y’ - x* =(y-x)(y+x), x—y=-(y-x) = spol&ny
- jmenovately? - x?, ve druném zlomku budu muset vytknout minus
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Pedagogicka poznamkaV bodt a) maji studenti problém s minusem, ktery vyrabi p
Uprav jmenovatele ve druhém zlomkuéleri dalSi radSi zanedbaji, Ze vyrazy

(x-y) a(y-x) nejsou stejné a jini se snazi upravit (3gapmvni zlomek.
V bock b) se pak (pro gpiekvapiw i u hodré dobrych studefi) objevuje
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prijde jim divné, Ze by z &eho tak velkého vznikla nula).

, kde studenti nerozliSuji mezi kracenim &itghim (a

H P¥. 4. Sbirka iklad 4.
Sbirka piklad 5.

Shrnuti: Minus ged zlomkem plati pro vSechiisla ve zlomku.



